UNIDADE 6:A POBOACION DE ESPANA E DE EUROPA
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TRABALLA COA IMAXE

Observa o gréfico [2).

Como evolucionou a esperanza
de vida en Espafa?

A esperanza de vida & maior

a0- nos homes ou nas mulleres?
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2 Evoiuién d o id RESPOSTA:
VO umoﬁn a esperanza de vida Traballa coa imaxe
en Espafia.
* Foi incrementandose ao longo do século xx.
e E maior entre as mulleres.
ACTIVIDADES

n Calcula o saldo natural de Espafia no ano 2012 a partir destes datos.

= Nacementos » 455.000 m Defuncidns » 403.000

) Observa este grafico e contesta.
[ Poboacién adulta en Espafia

I Poboacién ancia en Espafia
|:| Poboacidén nova en Espafia

= Que representa este grafico?

m Que grupo de idade & o menos numeroso?

m Coa informacion do grafico, por que cres
que a poboacion espafiola & unha poboacion envellecida?

/

RESPOSTA:

Solucionario

n O saldo natural € positivo en 52.000 persoas.

a ¢ Representa a distribucion da poboacién espafiola por
grupos de idade. ®* O grupo de poboacion nova. ® Porque a
porcentaxe de poboacion ancia € moi alta.
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@ Mamero de inmigrantes por Comunidades

e Cidades Autdnomas.

ALXERIA

TRABALLA COA IMAXE

B Obsara o mapa@ a dl o nomsa
das catro Comunidades Autdnomas
con malor nimero de inmigrantes.,

B Cales son as Comunidades
con mencs inmigrantes?

m Por que cras qua nas zonas costeiras
do Maditerranao hal mals poboaciin
astranxeira ca no interdor?

RESPOSTA: )
Traballa coa imaxe

¢ Catalufia, C. Valenciana, C. de Madrid e Andalucia.

¢ Asturias e Cantabria.

Calcula o saldo migratorio
de Espana en 2012 a partir

dos seguintes datos.

=

445,000

N

Llrrnigmtaﬂ

305.000

RESPOSTA:

a En 2012, o saldo migratorio foi negativo: partiron de Es-
pafia 140.000 persoas mais das que chegaron.
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[ ]
)n = 10 hab./km?

(1] Densidade de poboacién de Espafia,
Tailandia & lemen.

TRABALLA COA IMAXE

Ob=arva a landa deste grafico.
Clua reprasaenta?

Cantos bonaquifios hal en cada pals?

Por que cres qua o3 bonequifos astan
malz xuntos en Tallandia @ mdls separados
an Espana e lamen?

Agora, calcula a densidade da poboacidn
de cada pals cos datos qua nacasitas
@ andtaa no cadarno.,

Cal & o pals con malor dansidads
de poboacidn?

Compara a suparficie que tefen os tres palzas.
Por que cres gue a densidade de poboacidn
& tan diferente se a superficle & similar?

RESPOSTA:

metro cadrado.

en lemen e Espafa.

pafa: 92,88 hab./km?.

¢ Tailandia.

Traballa coa imaxe

Densidade de poboacion de Espana, Tailandia e lemen

* |ndica que cada figura representa 10 habitantes por quilé-

* 13 en Tailandia, 4 en lemen e 9 en Espafia.

* Porgue a densidade de poboacién & maior en Tailandia ca

e Tailandia: 126,95 hab./km?; lemen: 39,77 hab./km?, e Es-

e A superficie dos tres & similar, pero uns paises tefien mais

poboacion ca outros. Tailandia & o que mais habitantes ten;
lemen, o pais que menos.




